WHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE
R.5721.002 3ALLINTA NEPEAHEIO BAMIEPA d76

S RIVAL

WAWWL RIVALALTO.COM

; ; rog OBBEM ™R
MAPKA | MORENb | punycka i gsuraTEns | TMNKIN 4 npypopa
Toyota | LC150Prado | 2017- | Bee Bee | Monnuii

3awmTa nepegHero Damnepa

,.r-""ff

Bont M12x1,25x30
LWanba 12 ye

HPOHIDTRA anBa 12 np

Bont M10x25
Fawka 10
WarBa 10 ye
Waiba 10 np

WHCTPYKUMA NO YCTAaHOBKE: Cocrae kpenema:

1. OTepyTWTE NO ogHoMy BonTy © NEBOIo M Npasoro Haumenosanue | Kon-so | MomenT saTaim

YCHIWTENA NOHMEPOHOE B NepeaHeR YacTh asTomobuna Bonmr M2 2500 2 wr 70.0 Hm

(pwec.1). i : 50.0 Hm

2. Mpw nomoww wratHoro Bonta M10 1 BonTa Eaml'ui] I!:"’1'25: 4 wr :

M12x1,25x30 YETAHOBUTL KPOHLLTERHLI Ha LITATHBLIS _rammi 4wr |

pe3bboBble OTEEPCTHA B NOHXMEPOHaX asToMobuna (pyc.2). |Uaitfia 12 ¥ 2Wr i

3. Npwr nomowm GonToe M10x25 v raek M10 ycTanoenTs Wizia 12 np A XTT:

IAWMTY NepeaHero GaMnepa Ha YCTaHORNEHHBIE . : !

KPOHLWTERHBL! (pre.3, puc.4). UJEE!D}IB 8 wr i

4, 3aTAHyTe Bee pe3sboBLIe COBQUHEHNA. s D”P: 4uwr

Koowredd: 2wt

MpoM3BOAMTENE BNPEBe BHOCHTE MAMEHEHWA B KOHCTRYKLUMID 38LWMTEI.
TexHu4ecKkan nogaepxka: supp@rivalauto.com



WHCTPYKLIWMA NO YCTAHOBKE
R.5721.002 3ALLINTA NEPEAHEIO BAMIEPA d76

‘S RIVAL

WAWLRIVALALITO.COM

roa | OBBEM | ™
MAPKA — §  MORENb | punycka i geuraTEns | TUNKIN 1 npypopa
Toyota LC150 Prado 2017- ' Bce : Bce E MonHH

Puc. 1

Puc. 2

MpoM3BOAMTENE BNPEBe BHOCHTE MAMEHEHWA B KOHCTRYKLUMID 38LWMTEI.

TexHu4ecKkan nogaepxka: supp@rivalauto.com



	1_0002_Слой 2
	1_0003_Слой 1

